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258 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Дисципліни

258 відповідей

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Іноземна мова (за проф. спрямув.)
Цивільне право. Особлива частина
Кримінальне право. Особлива частина
Правові та організаційні основи
підприємницької діяльності
Господарське право
Аграрне право
Право інтелектуальної власності
Конституційне право зарубіжних країн
Фізичне виховання

14%

10,1%

9,7%
10,1%

10,9%

10,1%

10,9%

12,4% 12%

Анкета ПР-4 курс 

Запитання Відповіді 258 Налаштування
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Прізвище викладача

258 відповідей

Анкета

1. Навчальний курс чітко стуктурований, обгрунтовані його мета і завдання.

258 відповідей

Савчин

Нич

Зеліско

Наконечна

Хруслов

Малиновська

Слижук

Савчин Н.В.

Савчин

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

86%
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2. Матеріал викладається зрозуміло та доступно.

258 відповідей

3.Чітко визначені критерії оцінювання знань та навичок студента.

258 відповідей

4. Сформовано чіткі та зрозумілі вимоги до самостійної роботи студента.

258 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

83,7%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

82,2%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,6%

84,9%
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5. Визначено перелік та критерії форм оцінювання.

258 відповідей

6. Навчальний курс забезпечений якісними освітніми інструментами
(електронними носіями інформації, електронними христоматіями, презентаціями,
тощо), застосовуються електронні технології.

258 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

84,1%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

11,2%

86,8%
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7.Теоретичні знання вдало поєднуються з практикою.

258 відповідей

8.За підсумками вивчення навчального курсу проведено об'єктивне і справедливе
оцінювання знань та навичок.

257 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

16,3%

79,1%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

85,2%
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9.Отримані знання з цього курсу є важливими для моєї майбутньої професійної
діяльності та громадянської позиції.

258 відповідей

10. У процесі вивчення навчального курсу дотримані принципи доброчесності.

258 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

14%

82,9%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

85,7%


